
資料２

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目 a　そう思う
b だいたい

 そう思う

C　あまり

そう思わない
d そう思わない e わからない a＋ｂ

1
先生や友だちに自分から進んであいさつをして
いる。

43 44 7 3 3 87

2 廊下は走らず、右側通行ができている。 33 44 16 3 4 77

3 登下校の時、交通ルールを守って歩いている。 60 34 4 1 1 94

4
体を動かして遊んだり運動したりすることが楽し
い。

62 20 11 6 1 82

5
自分の考えをもって進んで行動しようとしてい
る。

51 34 7 2 6 85

6
友だちがこまっている時に声をかけたり助けたり
している。

60 25 7 4 4 85

7
みんなから大切にされ、安心して学校生活を送
ることができている。

51 32 8 3 6 83

8 自分にはよいところや得意なことがある。 41 34 14 7 4 75

9
話し合い活動で進んで自分の意見を言うこと
ができている。

55 26 5 2 12 81

10 何事も最後までやり通すことができた。 44 25 18 10 3 69

11
地域の人やゲストティーチャーの方としっかり学
習できた。

48 37 8 2 5 85

　

学習や生活を振り返ってのアンケート結果について（児童の意見）　　　　　R3年度

（単位：％）
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学習や生活を振り返ってのアンケート結果（児童の意見） 単位：％

a そう思う b だいたい… C あまり… d そう思わない e わからない


